



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ

№ 185

«10» грудня 2021 року

м. Рівне

Про внесення змін до Регламенту Рівненської обласної прокуратури

У зв'язку із необхідністю застосування єдиних для Офісу Генерального прокурора та обласних прокуратур засад створення та функціонування структурних підрозділів, з метою забезпечення належної координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та ефективного виконання функцій прокуратури, керуючись статтею 11 Закону України «Про прокуратуру»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести такі зміни до Регламенту Рівненської обласної прокуратури, затвердженого наказом прокурора Рівненської області від 21.06.2019 № 48 (зі змінами, внесеними наказами прокуратури Рівненської області від 15.07.2019 № 55, від 02.01.2020 № 1, від 06.05.2020 № 54 та керівника Рівненської обласної прокуратури від 08.10.2020 № 119, від 11.02.2021 № 32, від 16.03.2021 № 43, від 30.07.2021 № 109, від 03.09.2021 № 132):

1.1. Пункти 5.23 та 5.24 викласти в наступній редакції:

«5.23. Підрозділ організаційного забезпечення здійснює організаційне забезпечення координаційної діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності, підготовку у співпраці зі структурними підрозділами обласної прокуратури матеріалів на розгляд координаційних та спільних нарад під головуванням керівника обласної прокуратури.

Самостійні структурні підрозділи обласної прокуратури зобов'язані сприяти організаційному підрозділу у здійсненні вказаної діяльності, надавати на вимогу керівника організаційного підрозділу необхідні відомості, інформацію та матеріали.

Сприяння у реалізації координаційних повноважень першим заступником та заступником керівника обласної прокуратури здійснюється підпорядкованими їм самостійними структурними підрозділами згідно з компетенцією.

Організаційне забезпечення підготовки і проведення спільних нарад у першого заступника та заступника керівника обласної прокуратури, діяльності міжвідомчих робочих груп під їх головуванням здійснює відповідний самостійний структурний підрозділ за дорученням цих заступників.

5.24. Організаційний підрозділ із залученням самостійних структурних підрозділів згідно з компетенцією готує проекти порядку денного координаційних та спільних нарад під головуванням керівника обласної прокуратури, інші необхідні матеріали, у тому числі аналітичні та статистичні (об'єктивні дані про роботу правоохоронних органів регіону та їх структурних чи територіальних підрозділів, списки учасників та запрошених осіб, інформації яких пропонується заслухати), запрошення працівникам обласної та окружних прокуратур, керівникам правоохоронних та інших органів, проекти постанов та протоколи таких нарад.

Вказані матеріали повинні містити характеристику стану протидії злочинності, об'єктивну (як позитивну, так і критичну) оцінку ефективності правоохоронної діяльності, наявні у ній проблемні питання та запропоновані шляхи їх вирішення».

1.2. Пункт 5.26 викласти в такій редакції:

«**5.26.** Організаційний підрозділ у взаємодії з іншими самостійними структурними підрозділами організовує участь у координаційних та спільних нарадах під головуванням керівника обласної прокуратури запрошених осіб. Після проведення наради за необхідності доопрацьовує постанову і передає для підпису головою та учасниками наради».

1.3. Пункт 5.32 викласти в наступній редакції:

«**5.32.** Повно та всебічно виконані постанови координаційних та спільних нарад під головуванням керівника обласної прокуратури знімаються з контролю керівником обласної прокуратури або виконувачем його обов'язків на підставі обґрунтованого рапорту керівника організаційного підрозділу, погодженого відповідним першим заступником або заступником керівника обласної прокуратури, а спільних нарад, проведених під головуванням першого заступника та заступника керівника обласної прокуратури, – цими заступниками на підставі рапорту керівника самостійного структурного підрозділу».

1.4. Пункти 5.34 та 5.35 викласти в такій редакції:

«5.34. Листи керівникам правоохоронних, інших державних органів, органів місцевого самоврядування та окружних прокуратур про зняття з контролю постанов координаційних та спільних нарад під головуванням керівника обласної прокуратури або його продовження готує організаційний підрозділ. Листи про зняття з контролю чи продовження строку виконання постанов спільних нарад, проведених під головуванням першого заступника або заступника керівника обласної прокуратури, готуються самостійними структурними підрозділами згідно з компетенцією чи дорученням цих заступників.

5.35. Облік координаційних та спільних нарад, проведених керівництвом обласної прокуратури, покладається на підрозділ організаційного забезпечення. Самостійним структурним підрозділом, який організовував проведення спільної наради у першого заступника або заступника керівника обласної прокуратури, у трьохденний строк з дня підписання до організаційного підрозділу надаються копії постанов та протоколів нарад».

2. Першому заступнику та заступнику керівника обласної прокуратури, керівникам самостійних структурних підрозділів обласної прокуратури відповідно до компетенції забезпечити приведення у відповідність з даними змінами організаційно-розпорядчих актів обласної прокуратури.

Керівник



А. Рудницький